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    （1）《民法学》课程：
民法学：是法学专业的主干课程之一。本课程主要讲解以我国民法典为主的民事法律制度，包括民法的基本原则、民事主体制度、民事代理制度、诉讼时效法律制度、民事行为法律制度、物权法律制度、合同法律制度、担保法律制度、侵权责任法律制度等内容，是非法学专业学生学习国际经贸规则的法律基础课。通过本课程的学习，可以为学生确立民法理念、理解和掌握运用民法典解决工作和生活中的实际法律问题奠定良好基础。
课程团队：鲁晓明（南粤优秀教师、广东十大中青年法学家、教授、博导）、刘平（教授、博士）、黄泷一（讲师、博士）等。
（2）《国际法》课程：
本课程系统介绍国际法的基本概念、基本原理和基本制度；随时关注、补充新的国际法知识；结合国际法律领域典型案例，尝试用国际法原理分析国际国内的重大事件；力在培养学生具备扎实的基本功底和分析问题、解决问题的能力。主要内容有导论，包括国际法的概念，国际法的历史发展，国际法的主体、渊源、效力根据，以及与国内法的关系，国际法的基本原则等。通过本课程的学习，学生可以获知影响国际经济贸易的国际法制度，为理解和掌握运用国际经贸规则解决实际法律问题提供良好的理论基础。
课程团队：赵景琛（教育部长江学者、教授、博导）、王家兵（副教授、博士）、易琪（副教授、博士）等。
（3）《商法学》课程：
本课程是法学专业的主干课程之一。主要讲授商法学的基础理论、商事主体制度、商事行为制度，涵盖公司法、破产法、票据法、保险法等商事部门法，是非法学专业学生学习国际经贸规则的法律基础课。通过本课程的学习，学生可掌握有关商事法律的基本制度，明晰商事交易所遵循的基本规则，了解、认识和熟悉公司运作的法律原理、公司破产的法律保障、商事交易的票据法规制、商事交易的保险法律规制等内容，为参与国际经济贸易奠定扎实的法理和法律制度基础。
课程团队：冉昊（南岭学者、教授、博导），姚志伟（博士、教授、国家社科基金重点项目主持人）、邹青松（博士、讲师）等。
（4）《世界贸易组织法》课程：
本课程以世界贸易组织运行的法律保障为对象，以世界贸易组织法律框架涵盖的各个贸易协定为核心，通过学习世界贸易组织的历史沿革、组织机构、运行机制、反补贴、反倾销、保障措施以及贸易争端解决制度，逐渐理解和掌握世界贸易组织运行所依据的主要贸易规则，揭开世界贸易组织运行的神秘面纱，充分认识到世界贸易组织作为国际经济贸易中最重要的规则之一，在国际经济贸易中发挥的重要作用和其工作原理，并在此基础上，为政府、相关企业和行业在世界贸易组织法律框架下正确处理国际贸易问题提供可行性的法律解决方案咨询建议和对策。
课程团队：谢伟（教授，博士后）、柯静嘉（博士、副教授）等。
（5）《国际投资法律实务》课程：
国际投资法是国际经济法的一个分支，国际投资法律实务课程主要研究经济全球化大背景下资本输出输入的法律规制，以及针对国际资本流动的规律、投资形式、影响的法律规制等重要国际法理论与实践问题。主要内容包括：国际投资的基本理论，国际投资法主体，国际投资的企业形式，国际合作开发与建设，资本输入国的外国投资法，资本输出国的海外投资法，国际投资的国际法制，国际投资争议的解决等。通过学习本课程，学生可以知晓国际经济贸易中资本输入输出的基本规则，影响国际投资的法律规制等内容，从而明确国际投资运行的法律规则，加深对国际经济贸易规则的复杂性、复合性的深刻认知。
课程团队：钟立国（教授、博士）、朱姝（副教授、博士）等。
（6）《国际货物贸易、服务贸易规则》课程：
货物贸易和服务贸易是国际贸易中的主要贸易形式，本课主要讲解国际货物贸易、国际服务贸易的概念、特征、发展历史、基本原则、各种例外情况下的法律制度、主要内容、紧急保障措施、以及其他相关法律制度，是国际经贸规则中的重要组成部分。通过学习本课程，学生可认识和熟悉国际货物贸易和国际服务贸易要遵循的主要规则，理解国际货物贸易和国际服务贸易运行的法律原理，从而为正确认识国际货物贸易、国际服务贸易可能产生的法律问题、纠纷解决等奠定良好的法理认知基础和法律制度基础。
课程团队：孟国碧（教授、博士、《国际经济法》国家级一流课程负责人）、马永梅（副教授、博士）等。
（7）《与国际贸易有关的知识产权规则》课程：
本课程主要讲述国际经济贸易中对知识产权的保护法律制度，包括国际经济贸易中知识产权法律保障的概念、必要性和重要意义，与贸易有关的知识产权协议主要内容，对知识产权的国际法律保护与规制，我国对国际贸易中知识产权的法律保护等内容。通过学习本课程，学生可逐渐认识国际贸易中知识产权保护的重要性和价值，确立国际贸易知识产权保护的理念和意识，充分理解国际贸易中知识产权保护规则的基本运行原理，具备能够运用国际贸易中知识产权规则认识、理解和解决相应法律问题的基本能力。
课程团队：滕丽（教授、博士）、黎运智（副教授、博士）、张岚（副教授、博士）等。
（8）《海商法》课程：
本课程讲授海商法的基本理论和基本制度，主要是关于调整国际海洋贸易中的货物运输关系、船舶关系的法律制度及其理论，包括船舶物权、海上货物运输合同、海上旅客运输合同、海上拖航合同、船舶租用合同、海难救助、共同海损、海事赔偿责任限制、海上保险合同等内容。通过该课程的学习，学生可以逐步认识、理解国际海洋贸易中的船舶所有权、船舶抵押权、船舶优先权、海上货物运输合同的主体、双方权利义务、多式联运合同等，逐步学会运用海商法理论知识解决国际海洋贸易中的货物运输和船舶等相关的法律问题。
课程团队：赵景琛（教育部长江学者、教授、博导）、熊育辉（讲师、博士）


